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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
Vážení občané,
polovina roku 2024 je skoro za námi a jak už je 

dost dlouhou dobu zvykem, přichází do  Vašich 
domovů „Nesovický zpravodaj“. Kdo sleduje dění 
v obci, nejsou to pro něho žádné novinky. Ale ne 
všichni, vzhledem ke  své zaneprázdněnosti, dění 
v obci sledují, tak se alespoň v krátkosti o pár sku-
tečnostech zmíníme. 

Letošní zima byla dost teplá a na obci nevznikly 
větší problémy jak s údržbou chodníků, tak míst-
ních komunikací. Díky dostatečné kapacitě strojů 
a  ochotě našich zaměstnanců nedošlo k  žádné 
události, kterou by zastupitelstvo obce muselo ře-
šit. Ovšem vždy se najde něco, z čeho se můžeme 
poučit, aby se nějaká špatná situace už neopako-
vala v budoucnu. Jaro nás zaskočilo svým brzkým 
příchodem, na  tom by nebylo nic špatného, jen 
mrazíky, které přišly v několika vlnách, zničily úro-
du ovoce… Po kolikáté už v řadě za sebou… Nyní 
už jaro odeznívá, léto bude co nevidět a  pro nás 
na obci, po přípravě různých projektů, žádostí a ji-
ných „neviditelných“ řízeních, se dostáváme do si-
tuace, kdy chceme naši obec opět posunout o krok 
vpřed. 

Přes zimu jsme pokračovali s přípravou předpro-
jektové fáze budoucí stavby naší základní a  ma-
teřské školy, tedy jednání s institucemi, od kterých 
budeme potřebovat souhlasné stanovisko. Jsme si 
plně vědomi toho, že toto je úkol nadmíru složitý, 
ale je to investice do budoucnosti, do našich dětí. 
Chceme i jim vytvořit takové podmínky, aby Neso-
vice pro ně znamenaly trvalou a důstojnou vzpo-
mínku na své začátky, na místo, kde se jim dostalo 
prvního kvalitního vzdělání a ať je vítr později zava-
ne kamkoliv do světa, vždy na Nesovice rády vzpo-
mínaly. Tato hmotná investice-budova, by měla 
obci sloužit minimálně 130 až 150 let. 

Dále jsme museli zpracovávat i  některé další 
projekty, jako je koncept či strategie energetické 
náročnosti obce, pasporty komunikací, osvětlení, 
přípravu vlastních sítí pro budoucí celostátní digi-
talizaci. V této souvislosti bychom chtěli první so-
lární panely instalovat na koupališti a přebytečnou 
energii spotřebovávat na  čistírně odpadních vod 
a pro veřejné osvětlení. Všechno je to o koncepci 

státu, o dotacích, o podmínkách sdílení elektrické 
energie a spoustě dalších navazujících skutečnos-
tí, u kterých zatím nevíme dostatečně jasně, jak se 
bude vyvíjet zákonná úprava.

Máme připravený projekt nové komunikace 
na  Žlebech, kde je v  zimních podmínkách znač-
ně ztížena sjízdnost a  údržba. Budeme doufat, 
že se nám podaří vysoutěžit příznivou cenu, aby 
i tato část obce dostala nový kabát. V této souvis-
losti připravujeme projekčně i  novou komunikaci 
„U Hradu“ a snad v příštím roce i  ta by se mohla 
realizovat, pokud budou majitelé pozemků obci ná-
pomocni a ochotni se k této investici nějakým způ-
sobem připojit. Na  Prohřešově se také projekčně 
dokončuje prodloužení inženýrských sítí. 

V současnosti se provádí oprava dláždění kolem 
„brouzdaliště“ na  koupališti v  Letošově, částečně 
se opravuje oplocení, musela se vybudovat nová 
elektro přípojka pro čističku vody na  koupališti 
a byt z důvodu uložení kabelů do země. Přitom se 
přistoupilo ke generální opravě veřejného osvětle-
ní v této části. U vstupu do hlavního bazénu bude 
položen nový povrch a přímo v bazénu po jeho ob-
vodu by mělo být vyměněno nové bezpečnostní 
madlo. 

V kulturním areálu jsme přistoupili k vybudová-
ní pevného a  zastřešeného posezení pro menší 
akce, aby se nemuselo stavět tolik stanů, které, byť 
nejsou staré, jsou již dost opotřebované a v přípa-
dě větru máme obavy o  bezpečnost návštěvníků. 
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Do našich hodů by toto mělo být již hotové. 
Pro návštěvníky naší obce a  všechny občany, 

kteří rádi vychází do okolí Nesovic, jsme ke všem 
účelovým či místním komunikacím umístili odpo-
čívadla, která budou ještě doplněna odpadkovými 
koši a mapou pro lepší orientaci. Snad i tato drob-
nost bude pro mnoho všechny alespoň trochu pří-
nosná.

Do začátku prázdnin či v jejich prvním měsíci by 
měl být i hotový chodník v ulici „Za školou“, tedy až 
ke Koudelkovému. Tady jsme pošilhávali po mož-
nosti získání dotace na  zbytek chodníku, ale ne-
chceme již dále čekat a  chodník by měl být již  
dotažený do  své závěrečné fáze a  tato ulice by 
mohla zajistit bezpečný příchod ke škole.

Jistě se někdo ve svém příspěvku zmíní o mož-
né výstavbě nové základní a mateřské školy. Já jen 
připomenu ve zkratce pár faktů. Obec Nesovice se 
v minulosti správně rozhodla k vybudování přestup-
ního dopravního uzlu (terminálu) na vlakovém ná-
draží. Stala se centrem dopravního spojení do všech 
okolních obcí a dále do Bučovic, Brna a na druhou 
stranu směr Kyjov. Toto rozhodnutí předchozího za-
stupitelstva v minulosti můžeme jen kvitovat a z to-
hoto správného rozhodnutí těžit k rozvoji celé obce. 
Jsme výchozím bodem pro okolní obce ve spoje-
ní do  těchto lokalit. V  loňském i  letošním roce se 
u  nás postavilo a  zkolaudovalo několik nových 
domů. Jistě jste si všimli spousty mladých občanů, 
kteří po  obci doprovází své ratolesti. I  v  blízkých 
Milonicích se rozeběhla rozsáhlá výstavba nových 
domů a dopravní spojení v tomto hraje nezastupi-
telnou roli. Naše mateřská školka by potřebovala 

další volné kapacity pro umístění dětí, rovněž tak 
i základní škola. Do zápisu do první třídy na příští 
školní rok se hlásilo prakticky o  100 procent více 
dětí, než je průměrná naplněnost našich pěti tříd. 
Současný nápor jistě naše částečně zmodernizo-
vaná základní škola zvládne, ale mateřské škole již 
zřejmě hygiena nepovolí další výjimku v počtu dětí 
a  je na nás, zástupcích obce, abychom toto něja-
kým způsobem řešili. Jsme největší obec v okolí co 
do počtu obyvatel a ze své osobní zkušenosti vím, 
že kdyby obec měla deset dalších volných bytů, 
všechny by byly obsazeny. Obec se musí do  bu-
doucna zajímat i o terciální sféru, aby občanům na-
bídla adekvátní služby. Proto si myslím, že základní 
a  mateřská škola je základním pilířem této sféry. 
Možná je finančně nejdražší, ale je to budoucnost 
obce na dlouhé roky dopředu. Už nyní si musí za-
stupitelé uvědomovat, že rozvoj obce se nedá dělat 
ze dne na den, ale musí být promyšlený, vzájemně 
na sebe navazující a zároveň i vůči občanům zava-
zující. 

Závěrem mi dovolte poděkovat nejen všem za-
stupitelům, ale i občanům, kteří mají skutečný zá-
jem se podílet na rozvoji naší krásné obce a aktivně 
se zapojují do kulturního a společenského života. 
Blíží se prázdniny, dovolené. Je to čas, kdy je potře-
ba načerpat novou energii do zbytku tohoto roku, 
svůj čas správně rozdělit mezi zaměstnání, rodinu 
a volnočasové aktivity. Věřím, že se po dovolených 
všichni ve zdraví sejdeme a naši obec posuneme 
společně zase o kousek dál. 

Vítězslav Reška, starosta

VELIKONOČNÍ TRADICE
Je hezké, že se v naší obci stále dodržují tradiční 

velikonoční zvyky a obyčeje. Řinčení řehtaček, ko-
ledování s pomlázkou a šlehání dívek patří k  těm 
nejznámějším a zároveň nejoblíbenějším tradicím, 
obzvláště mezi chlapci.

I  když některé z  těchto zvyků mohou být dnes 
vnímány kontroverzně, jako například rituál šlehání 
dívek, je dobré udržovat lidové tradice pro zacho-

vání našeho kulturního dědictví. Zároveň je vhodné 
je přizpůsobovat současným hodnotám a zvyklos-
tem.

Doufejme, že i v budoucnu se podaří tyto krásné 
velikonoční obyčeje s respektem k jejich původní-
mu smyslu a zásadám současné společnosti udržet 
v naší obci co nejdéle.

Za to patří velké díky nesovickým chlapcům.

Hrkači Nové Zámky

Nesováci s Jidášem

Letošováci s Jidášem

Koledníci z Letošova
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MATEŘSKÁ ŠKOLA
Vánoce utekly jako voda a  začal nám nový rok 

2024. V  lednu jsme si do  školky přinesli nejmilej-
ší hračku, kterou máme doma. Legraci jsme si užili 
i  v  pyžamkách, které jsme měli oblečené po  celý 
den. Předškoláci navštívili základní školu, kde se 
jich ujala paní učitelka z první třídy. Kamarádi z prv-
ní třídy jim ukázali, co všechno již umí – číst, psát 
a počítat. Užili jsme si i spousty legrace. Do školy se 
už moc těšíme.

V únoru k nám do školky přijelo divadýlko s po-
hádkou Šáša ve  školce. Představení se nám moc 
líbilo. Potom už se každý chystal na karneval. Mas-
ky se povedly všem dětem. Přišli superhrdinové, 

zvířátka, princezny, baletky, piráti, rytíři a další po-
hádkové postavy. Tančilo se a zpívalo a hlavně bylo 
veselo.

Březen – za  kamna vlezem. To se jen tak říká. 
Ale ve školce to neplatí. Paní ředitelka nás pozvala 
do školy, abychom si z keramiky vyrobili dárek pro 
maminky. Navštívili jsme místní knihovnu, kde nás 
přivítaly paní knihovnice a  ukázaly nám nové kni-
hy pro děti. Půjčily nám do školky pohádky na čtení 
po obědě. Také jsme se naučili kouzlit od pana kou-
zelníka, který nám jedno tajné kouzlo prozradil. Ale 
Vám ho neřekneme, to by ho potom uměl každý. Po-
slední týden v březnu se nesl ve znamení Velikonoc. 

Červená středa ve školce

ADVENTNÍ NEDĚLE
Třetí adventní neděli jsme tradičně zahájili vá-

nočním koncertem v kulturním domě v Nesovicích. 
V úvodní části programu nás nadchla úžasná vy-
stoupení dechové kapely Miločanka, která nám 
přinesla do srdcí atmosféru vánočního klidu a po-
hody. Jejich hudba nás vtáhla do magického pro-
středí svátečních příprav a umožnila nám na chvíli 
odpočinout od hektického tempa vánočního sho-
nu. Díky nim si tak každá přítomná žena mohla 
alespoň na okamžik oddechnout od vaření, pečení 
a úklidu a plně se ponořit do ducha Vánoc.

 Za zastupitelstvo obce Markéta Kosíková

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
Farní charita oznamuje výsledek Tříkrálové sbírky. Občané v obci Nesovice darovali celkem 45 208 Kč. 
Děkujeme každému z Vás, ať jste se v letošní sbírce ocitli v roli dárce či koledníka.
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Uklízíme si  
Česko

Pečení rohlíků aneb hrajeme si na řemesla Návštěva kina – Mlsné medvědí příběhy

Projektový den  
na téma Myslivost

V barevném týdnu za námi přišly babičky a společ-
ně jsme pekli mazance a  jidáše. To byla dobrota. 
A ta vůně. Babičky – moc Vám děkujeme a těšíme 
se, až za  námi zase přijdete. Do  Velikonoc jsme 
stihli ještě Den otevřených dveří. Přišli se za námi 
podívat naši noví kamarádi, které přivítáme časem 
u nás ve školce.

V dubnu jsme jeli autobusem na filmové předsta-
vení Mlsní medvědi do kina ve Vyškově. Celá škol-
ka i s rodiči jsme se vydali na úklid odpadků okolo 
rybníka v akci - Ukliďme si Česko. To byste nevěřili, 
co jsme všechno našli. S odvozem vyhozených věcí 
nám pomohla obec Nesovice.

V  květnu jsme oslavili Den matek. Jeden den 
jsme pozvali maminky, tatínky a sourozence, druhý 
den naše babičky, dědečky, tety, sousedky, od kte-
rých se učíme péct různé dobroty.

V červnu oslavíme Den dětí s myslivci z místní-
ho sdružení Pláňava a  se Sborem dobrovolných 
hasičů z Nesovic. Vydáme se na výlet do Kovozoo 
ve Starém Městě. Rozloučíme se s předškoláky bo-
jovou hrou Záhada ztracené školy. V plánu máme 
i tradiční výšlap k hájence.

Sami vidíte, že se u  nás ve  školce pořád něco 
děje. Přejeme i Vám spoustu zážitků a krásné léto 
plné pohody a sluníčka.

Za kolektiv mateřské školy napsala 
Olga Lukášková

Návštěva v první třídě

Náš rybníček plný žabiček Kuchaři a kuchařinky přejí maminkám

Princové a princezny – Den matek
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Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
ZA 2. POLOLETÍ

V  prosinci proběhla kontrola České školní in-
spekce, která byla zaměřena především na zjišťo-
vání a  hodnocení podmínek, průběhu a  výsledků 
vzdělávání podle školních vzdělávacích programů 
a  jejich naplnění. Inspekční činnost trvala tři dny 
jak v základní škole, v mateřské škole, tak i ve škol-
ní družině. Proběhla celková kontrola školní doku-
mentace a její soulad s právními předpisy. Dále pro-
bíhaly řízené rozhovory s  vedením školy, třídními 
učiteli, vychovatelkami, výchovným poradcem, me-
todikem prevence i speciálním pedagogem. V cen-
tru pozornosti byla samotná výuka ve všech třídách. 
Inspekční tým sledoval klima, ve kterém výuka pro-
bíhá, přístup pedagogů, činnosti žáků a zda byly vy-
tvořeny organizační předpoklady pro kvalitní výuku. 
Inspekce hodnotila práci ředitelky školy, způsob ve-
dení a podpory učitelů i zapojování dalších aktérů 
do společně nastavených cílů školy. Velmi pozitivně 
ocenila školní i mimoškolní akce, které jsou pořá-
dány spolu s Klubem přátel školy, obecním úřadem 
a místními složkami. 

I  když byla tato narychlo nahlášená kontrola 
v adventním čase celkem vyčerpávající, krásná in-
spekční zpráva se stala tím nejhezčím vánočním 
dárkem. Obdrželi jsme spoustu pozitivní zpětné 
vazby a  na  silné stránky naší školy jsme patřičně 
hrdí. Každý z našeho týmu má svůj 
podíl na  tom, že je nám a  hlavně 
žákům ve škole dobře. Víme také, 
že je pořád na čem pracovat a o to 
se budeme dále snažit. Celou  
inspekční zprávu si můžete přečíst 
načtením QR kódu. 

Chtěla bych tedy ještě jednou poděkovat všem 
pedagogům za každodenní skvěle odvedenou prá-
ci. Děkuji Obci Nesovice za podporu, členům KPŠ 
za skvělou spolupráci a organizaci akcí a v nepo-
slední řadě také všem nepedagogickým pracovní-
kům, kteří mají na celkovém dění a klimatu školy 
velký podíl. Velký dík patří i rodičům za jejich dů-
věru a  pomoc, s  níž můžeme budovat rodinnou  
a inovativní školu a samozřejmě také dětem, které 
nám každý den dokazují, že to stojí za to. 

Druhé pololetí školního roku jsme zahájili opět 
pohybem. Jak jsem již zmiňovala v  předvánoč-
ním zpravodaji, žáci a žákyně 5. třídy získali 1. mís-
to v okresním kole florbalového turnaje. Postoupili 
do krajského kola, které proběhlo v Brně. Naše dívky 
si vedly skvěle, a  i ve velké konkurenci se umístily 
na  krásném druhém místě. Odvedly skvělý výkon 
a  právem získaly stříbrné medaile a  pohár. Gratu-
lujeme a  děkujeme za  fantastickou reprezentaci 
školy Alžbětě Boudové, Tereze Kudličkové, Aleně  
Nebojsové, Adrianě Kovářové, Anetě Lukáškové, 
Anně Blechové, Romaně Motalové a Adéle Rouba-
lové. Adéle blahopřejeme k titulu „Nejlepší hráčka“. 

Chlapcům toho sportovního štěstí už trochu chy-
bělo a  v  krajském kole, kterého se zúčastnilo té-
měř 100 týmů, se umístili na 10. místě. Přes velkou 
konkurenci chlapci bojovali statečně a  předvedli 
krásnou hru. Za to jim děkujeme. Naší školu repre-
zentovali: Vojtěch Karpíšek, Vladimír Lukášek, Jan 
Haško, Dominik Ludwig, Filip Krška, Adrian Baláž 
a Martin Hrabovský.

Jako příprava na  fotbalový turnaj Mc Donalds 
Cup jsme uspořádali školní kolo na hřišti v Neso-
vicích. I přes nepříznivé počasí bojovali jednotlivé 
týmy statečně a turnaj jsme si všichni užili. Děkuje-
me Sokolu Nesovice za poskytnutí zázemí a panu 
Marianu Maruškovi za roli rozhodčího. 

Dalším projektem naší školy je nově navázaná 
spolupráce se členy Sportovní akademie Kyjov. 
Každý měsíc k nám do školy jezdí trenéři, s nimiž si 
žáci jednotlivých tříd užijí hodiny plné zajímavých 
a zábavných pohybových aktivit. Cílem tohoto pro-
jektu je vybudovat u dětí radost a celoživotní lás-
ku k pohybu hravou formou. Zkušení trenéři dbají 
na to, aby pohybový rozvoj žáků probíhal všestran-
ně, a  aby je aktivity bavily. Těšíme na  spolupráci 
i v příštím školním roce.

Mrazivý leden nám přál a my jsme mohli v rámci 
tělesné výchovy využívat ledové plochy před bu-
dovou školy. Nemuseli jsme tak cestovat na zimní 
stadion a bruslení jsme si užili přímo před školou. 
Děkujeme panu J. Krištofovi a  hasičům za  skvělé 
kluziště. 

Z ČINNOSTI  ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZA 2. POLOLETÍ 

V prosinci  proběhla  kontrola  České  školní  inspekce,  která  byla  zaměřena  především  na  zjišťování  a  hodnocení 
podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školních vzdělávacích programů a jejich naplnění. Inspekční činnost 
trvala  tři  dny  jak  v základní  škole,  v mateřské  škole,  tak  i  ve  školní  družině.  Proběhla  celková  kontrola  školní 
dokumentace  a  její  soulad  s právními  předpisy. Dále  probíhaly  řízené  rozhovory  s vedením  školy,  třídními  učiteli, 
vychovatelkami,  výchovným  poradcem, metodikem  prevence  i  speciálním  pedagogem.    V centru  pozornosti  byla 
samotná výuka ve všech třídách. Inspekční tým sledoval klima, ve kterém výuka probíhá, přístup pedagogů, činnosti 
žáků  a  zda  byly  vytvořeny  organizační  předpoklady  pro  kvalitní  výuku.  Inspekce  hodnotila  práci  ředitelky  školy, 
způsob  vedení  a podpory učitelů  i  zapojování dalších  aktérů  do  společně nastavených  cílů  školy. Velmi pozitivně 
ocenila  školní  i mimoškolní  akce,  které  jsou  pořádány  spolu  s Klubem  přátel  školy,  obecním  úřadem  a místními 
složkami.  

I  když  byla  tato  narychlo  nahlášená  kontrola  v adventním  čase  celkem  vyčerpávající,  krásná 
inspekční  zpráva  se  stala    tím  nejhezčím  vánočním  dárkem.  Obdrželi  jsme  spoustu  pozitivní 
zpětné vazby a na silné stránky naší školy jsme patřičně hrdí. Každý z našeho týmu má svůj podíl 
na tom, že je nám a hlavně žákům ve škole dobře. Víme také, že je pořád na čem pracovat a o to 
se budeme dále snažit. Celou inspekční zprávu si můžete přečíst načtením QR kódu.  

Chtěla  bych  tedy  ještě  jednou  poděkovat  všem  pedagogům  za  každodenní  skvěle  odvedenou  práci.  Děkuji Obci 
Nesovice  za  podporu,  členům  KPŠ  za  skvělou  spolupráci  a  organizaci  akcí  a  v  neposlední  řadě  také  všem 
nepedagogickým pracovníkům, kteří mají na celkovém dění a klimatu školy velký podíl. Velký dík patří  i rodičům za 
jejich důvěru a pomoc,  s níž můžeme budovat  rodinnou a  inovativní  školu a  samozřejmě  také dětem,  které nám 
každý den dokazují, že to stojí za to.  
  
Druhé pololetí školního roku  jsme zahájili opět pohybem.  Jak  jsem  již zmiňovala v předvánočním zpravodaji, žáci a 
žákyně 5.  třídy  získali 1. místo v okresním kole  florbalového  turnaje. Postoupili do krajského kola, které proběhlo 
v Brně. Naše dívky  si  vedly  skvěle, a  i  ve  velké  konkurenci  se umístily na  krásném druhém místě. Odvedly  skvělý 
výkon a právem získaly stříbrné medaile a pohár. Gratulujeme a děkujeme za fantastickou reprezentaci školy Alžbětě 
Boudové,  Tereze  Kudličkové,  Aleně  Nebojsové,  Adrianě  Kovářové,  Anetě  Lukáškové,  Anně  Blechové,  Romaně 
Motalové a Adéle Roubalové. Adéle blahopřejeme k titulu „Nejlepší hráčka“.  

Chlapcům  toho  sportovního  štěstí už  trochu chybělo a v krajském kole, kterého  se  zúčastnilo  téměř 100  týmů,  se 
umístili na 10. místě. Přes velkou konkurenci chlapci bojovali statečně a předvedli krásnou hru. Za to jim děkujeme. 
Naší školu reprezentovali: Vojtěch Karpíšek, Vladimír Lukášek, Jan Haško, Dominik Ludwig, Filip Krška, Adrian Baláž a 
Martin Hrabovský. 

Jako příprava na fotbalový turnaj Mc Donalds Cup jsme uspořádali školní kolo na hřišti v Nesovicích. I přes nepříznivé 
počasí    bojovali  jednotlivé  týmy  statečně  a  turnaj  jsme  si  všichni  užili. Děkujeme  Sokolu Nesovice  za  poskytnutí 
zázemí a panu Marianu Maruškovi za roli rozhodčího.  

Dalším projektem naší školy je nově navázaná spolupráce se členy Sportovní akademie Kyjov. Každý měsíc k nám do 
školy jezdí trenéři, s nimiž si žáci jednotlivých tříd užijí hodiny plné zajímavých a zábavných pohybových aktivit. Cílem 
tohoto projektu je vybudovat u dětí radost a celoživotní lásku k pohybu hravou formou. Zkušení trenéři dbají na to, 
aby pohybový rozvoj žáků probíhal všestranně, a aby je aktivity bavily. Těšíme na spolupráci i v příštím školním roce. 

Mrazivý  leden  nám  přál  a my  jsme mohli  v rámci  tělesné  výchovy  využívat  ledové  plochy  před  budovou  školy. 
Nemuseli jsme tak cestovat na zimní stadion a bruslení jsme si užili přímo před školou. Děkujeme panu J. Krištofovi a 
hasičům za skvělé kluziště.  

Den otevřených dveří

Divadélko o první pomoci
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početným publikem podařilo a nejvíce porotu svým 
vystoupením zaujala Adriana Trundová ze čtvr-
té třídy. Odvezla si krásné třetí místo a postoupila 
do okresního kola soutěže. Gratulujeme k pěknému 
umístění. 

Před velikonočními svátky proběhl opět den ote-
vřených dveří. Do naší školy tak mohli nahlédnout 
nejen žáci, ale i jejich rodiče. Kromě prohlídky všech 
prostor školy čekaly na návštěvníky v jednotlivých 
třídách různé aktivity a  také výtvarná dílnička, ze 
které si každý odnesl vlastnoručně nazdobenou 
perníkovou kraslici. Páťáci si pro návštěvníky při-
pravili malou kavárnu, kde se podával i čaj a sladké 
dobroty, které nachystaly paní kuchařky a paní uči-
telky. Všem děkujeme za účast a podporu. 

V  rámci prevence jsme pro žáky uskutečni-
li program „S  mobilem v  pohodě“ od  společnos-
ti Podané ruce, jehož cílem byla prevence závis-
losti na digitálních technologiích. Také „Divadélko  

první pomoci“ mělo žákům ukázat, jak se zachovat 
v krizových situacích. Žáci si vyzkoušeli resuscitaci  
dospělého i miminka, polohování zraněného i ně-
které obvazové techniky. Osvojili si poznatky pre-
vence v  péči o  zdraví, jehož základem je pohyb 
a pestrá a zdravá strava.

Z  dalších uskutečněných akcí se dětem nejví-
ce líbily Den v maskách, Robotická ruka, Barevný 
týden a Ukliďme Česko. Některé máme ještě před 
sebou. Zejména se těšíme na školu v přírodě, školní 
výlety, Den dětí či poslední zvonění našich páťáků. 
Pak už na nás čeká vysvědčení, odměna za celo-
roční snahu i píli, a zasloužené volno.

Chtěla bych tedy popřát všem dětem krásné 
prázdniny, rodičům klidnou dovolenou a  našim 
páťákům mnoho úspěchů v  dalším vzdělávání 
i v životě.

Za kolektiv ZŠ Mgr. Andrea Kupková,  
ředitelka školy 

Barevný týden – žlutá

Plavecká výuka proběhla opět v Bučovicích pod 
vedení kvalifikovaných instruktorů Plavecké školy 
Vyškov. Někteří neplavci jeli poprvé s velkými oba-
vami, které se u většiny po prvním výcviku rozply-
nuly a zůstala jen radost z plavání. Po deseti lekcích 
obdrželi všichni absolventi plaveckého výcviku 
„mokré vysvědčení“, které je dokladem jejich dosa-
žených plaveckých dovedností.

Kromě sportovních aktivit jsme se opět zamě-
řili na  rozvoj čtenářské gramotnosti, což je jedna 
z našich priorit. Herci ze Slováckého divadla k nám 
přijeli s  veselými pohádkami Miloše Macourka 
a přečetli i zahráli pohádky „Žlutá bunda s pokaže-
ným zipem“ a „Zuzanka a písmenka“. Dále k nám 
již po několikáté zavítal spisovatel Jan Opatřil, který 
nás provedl dalším dobrodružstvím kapříka Metlí-
ka. Příběh nás přímo pohltil a těšíme se na další po-
kračování. Poslední autorské čtení zrealizoval praž-
ský spisovatel a učitel Marek Šolmes Srazil, autor 
knížek Z pohádky do postýlky. Zábavné vystoupení 
plné písniček, čtení úryvků z knih i kreslení bylo od-
měnou pro všechny.

Ani Matematický klokan nás letos opět neminul. 
I když je matematická soutěž až od 2. třídy, vytipo-
vali jsme některé šikovné prvňáčky, kteří se soutě-
že rádi zhostili a někteří z nich se umístili v první 
pětici nejlepších.

V kategorii Cvrček (2. a 3. třída) se umístili:
1.	 místo: Emma Sádlíková (63 bodů z 90)
2.	místo: Samuel Weiss (61 bodů z 90)
3.	místo: Samantha Jandová (60 bodů z 90)

V kategorii Klokánek (4. a 5. třída) se umístili:
1.	 místo: Filip Krška (106 bodů ze 120)
2.	místo: Adéla Roubalová (95 bodů ze 120)
3.	místo: Alena Nebojsová (93 bodů ze 120)

V březnu, jako každý rok, proběhlo školní kolo pě-
vecké soutěže Zazpívej, slavíčku. Děkujeme všem 
odvážným dětem, které zazpívaly před svými spo-
lužáky a gratulujeme všem umístěným zpěvákům.

Kategorie 1. – 3. třída
1.	 místo: Tereza Relichová, Zlata Jonášková
2.	místo: Jan Blisa, Anežka Veselá
3.	místo: Emma Sádlíková, Sebastian Hynšt

Kategorie 4. a 5. třída
1.	 místo: Adriana Trundová
2.	místo: Aneta Lukášková, Filip Krška
3.	místo: Laura Bičánová, Vojtěch Bubeníček

Na školní kolo navazovalo okrskové kolo soutěže 
v Bučovicích. Všem našim žákům se zpívání před 

Plavání
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Děti v pohybu

Scénické čtení VIDA BrnoRobotická ruka

Návštěva divadla Brno

Autorské čtení

Den otevřených dveří

Zápis do 1. třídy

Den otevřených dveří

Den Země

Divadélko 1. pomoci
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ŠKOLNÍ DRUŽINA
Školní družina se v  letošním školním roce zapo-

jila do  projektu Šablony lV. s  názvem „Inovativní 
vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání ŠD.“ 
Podstatou této šablony bylo vnesení inovativních 
a zajímavých prvků do volnočasových aktivit a pod-
pora zábavného učení hrou. Projekt jsme zaměřili 
na matematickou gramotnost a podporu logického 
myšlení, zařadili jsme nejrůznější klasické i moderní 
hlavolamy, tangramy, kvízy, tajenky, sudoku a luštění 
všeho typu. Další blok byl zaměřen na čtenářskou 
gramotnost. Při této činnosti jsme využívali také tab-
lety s tematicky zaměřenými aplikacemi. Děti plnily 
jednotlivé stupně obtížnosti hlavolamů a pokroky se 
zaznamenávaly. Do šablon se více či méně úspěšně 
zapojily všechny děti a činnost nám zabrala více jak 
32 hodin zábavného učení.

Díky mimořádně teplému podzimu jsme trávi-
li s dětmi většinu času venku na prostranství před 
školou. Družina je vybavena kvalitním sportovním 
vybavením pro venkovní aktivity, děti pobyt venku 
vítají, takže si ho v  odpoledních hodinách užívaly 
počátkem školního roku dosyta. Jediné, co jim zde 
chybělo a chybí, jsou herní prvky, podobné těm, kte-
rých je u kulturního domu dost a které by i zde našly 
své uplatnění a využití. Trochu nás trápí neohledu-
plnost některých občanů, kteří tu pravidelně projíž-
dějí na kolech i mopedech mezi hrajícími se dětmi 

(dokonce i po chodníku) a ohrožují tak bezpečnost 
dětí i svou. Prosíme, buďte ohleduplní k hrajícím si 
dětem, jsou jako pohyblivé vešky a zaujaté hrou ne-
počítají s tím, že jim na chodníku pod vaším kolem 
hrozí nebezpečí. 

První kulturní akcí v začátku roku bylo listopadové 
vystoupení pana kouzelníka Theimera, který svým 
netradičním kouzlením zpestřil dětem odpoledne 
a hodně je rozesmál. Děti do kouzlení zapojil a celé 
představení bylo postaveno na  jejich vzájemné in-
terakci a překvapivých momentech. Dalším zajíma-
vým programem byla muzikoterapie. Pozvání od nás 
přijala paní Mgr. Eva Sádlíková, bývalá pedagožka, 
která navštěvuje školy se svojí muzikoterapií a bub-
nováním na drumbeny již více jak 20 let. V programu 
se střídaly meditační a zklidňující prvky spolu s vel-
mi emotivním bubnováním, v němž každé dítě mohlo 
vyjádřit své emoce, svůj osobitý styl a temperament. 

Po  novém roce čekalo děti kulturní překvapení 
v podobě divadelního představení „Z devatera po-
hádek“. Vtipné vystoupení nám předvedli herci z Di-
vadélka pro školy z Hradce Králové, kterým se před-
lohou pro děj stala kniha Karla Čapka. Herci výše 
zmíněného divadla u nás hostují pravidelně a vždy 
velmi kladně hodnotíme jejich profesionální vystou-
pení a přístup. 

Družina

Barevný týden – modrá

Barevný týden – zelená
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Družina

Družina

Všechna kulturní představení a akce měly děti plně 
hrazeny ze školného, včetně mikulášských balíčků, 
občerstvení při besídce, pyžamovém bále a dalších 
akcích. Chtěli jsme jim do volného času vměstnat co 
možná nejvíce kulturních zážitků, interaktivních vy-
stoupení a průběžně pořizovat nové pomůcky a kva-
litní výtvarný materiál. Finanční náročnost kulturních 
programů, jakožto i hraček a vybavení jsou stále vyš-
ší a vyšší. Naštěstí máme plnou podporu paní ředi-
telky při hospodaření s vybraným školným dle svého 
uvážení a používáme ho bezezbytku hlavně pro děti. 
To nám umožňuje obohacení jejich volného času 
o netradiční vystoupení, přispívá ke zkvalitnění jejich 
práce při výtvarném tvoření s finančně náročnějším 
materiálem a pomůckami. 

Kapacita družiny (50 dětí) byla i v  letošním roce 
bezezbytku naplněna a  bohužel jsme nemohli při-
jmout všechny děti, které měly zájem. V následují-
cím školním roce tomu nebude jinak. Příchozí prv-

ňáčci budou tvořit skoro polovinu přijatých dětí a při 
dalším přijímání do školní družiny budeme postupo-
vat podle přijímacích regulí školního řádu ŠD. V tom 
jsou zanesena jasná kritéria pro přijímání dětí a je zde 
zmíněno, že přednostně jsou přijaty děti nejmladší. 
Při rozhodování přihlížíme také k tomu, odkud děti 
do školy přichází a zda jsou rodiče zaměstnaní. Děti 
z  Milonic nepovažujeme za  „dojíždějící“, protože 
školu mají stejně daleko, jako děti docházející z Le-
tošova, a  které navíc přecházejí hlavní křižovatku. 
Díky nově vybudovanému chodníku až do Milonic, 
mohou milonické děti bezpečně dojít až domů. 

Je nám to líto, rádi bychom vyhověli všem, ale není 
to možné. Věřte, že zvažujeme každou přihlášku 
zvlášť a zřízení třetího oddělení ŠD není z kapacitních 
důvodů školy možné. Proto děkujeme za pochopení 
všem rodičům, jejichž děti nebudou do školní druži-
ny v příštím roce zařazeny. 

Jana Müllerová, vychovatelka 
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pro požární útoky a dvě sady hadic na štafety 4 x 
60 metrů s překážkami.

20. dubna se naše soutěžní družstvo rozjelo 
na  soutěž do  Kozlan. Tady se soutěží se starými 
stroji PS 8. Ten náš je z roku 1956 a na soutěži jsme 
obsadili 12. místo.

A  tak jako každý rok, tak i  letos nesmělo chy-
bět Pálení čarodějnic. To letošní se konalo v úterý 
30. dubna v areálu u hřiště. I sem se přišlo pobavit 
na 300 návštěvníků. Pro děti byly připraveny sou-
těže, byly zváženy na čarodějné váze, pochutnaly 
si na čarodějné polévce a nechaly si věštit z čarov-
né koule. Všichni, včetně některých dospěláků, si 
také prošli stezku odvahy. Závěr této akce zakončil 
nádherný ohňostroj. Za ten patří velké poděkování 
firmě Astotec Brankovice, která nám ho věnovala. 
Poděkování patří také obecnímu úřadu za  dovoz 
dřeva na hranici a všem, kteří na tuto akci přišli.

V pátek 3. května navštívili naši mladí hasiči spo-
lu se svými vedoucími Hasičskou stanici ve Vyško-
vě. Tady jim profesionální hasiči ukázali techniku, 
všichni si mohli vyzkoušet resuscitaci na  figuríně 
a také si mohli vyzkoušet různé součástky jejich vý-
stroje. Všem se to moc líbilo a děti mají další zážitky 
a také motivaci stát se dobrovolným nebo profesi-
onálním hasičem. 

Další z akcí, která se uskutečnila 24. 5. v kultur-
ním domě v  Nesovicích, bylo upořádání charita-
tivního koncertu pro Matyáska. Vystoupila kapela 

RockSet (Roxette revival, cover songs Celine Dion, 
Abba, Marika Gombitová a mnoho dalších).

Výtěžek z této akce byl určen pro těžce nemoc-
ného Matyáska na  zakoupení potřebných zdra-
votních pomůcek, bez kterých se neobejde. Také 
byla zřízena sbírka, kde je možné přispět. Najde-
te ji na  https://www.donio.cz/usmej-se-bratricku. 
Všem, kteří se této akce zúčastnili a  přispěli tím 
na dobrou věc, moc děkujeme a jsme rádi, že jsme 
si to všichni užili.

Myslím, že není na škodu si připomenout důle-
žitá telefonní čísla, která se používají v případě ja-
kéhokoliv neštěstí nebo na přivolání pomoci ať už 
sobě, nebo druhým.  

Jsou to: 
Tísňová linka................................. 112
Hasiči............................................................. 150
Záchranná služba.............. 155
Policie ČR............................................. 158

Ještě jednou děkujeme za Vaši přízeň. 
A  kdo se bude chtít podívat na  všechny naše 

akce, tak nás najdete na  stránkách Facebooku - 
SDH a JPO Nesovice a Mladí hasiči.

Za SDH Nesovice Zdeněk Martinec,  
starosta SDH

Ukliďme Nesovice Sběr železa

Návštěva hasičské stanice  
ve Vyškově

Pálení Čarodějnic areál 2024

HASIČI
Vážení spoluobčané,

dovolte, abych Vás seznámil s  tím, co se událo 
a ještě bude dít v první polovině roku 2024.

Tak jako každý rok, tak i  letos se naše členská 
základna sešla na Valné hromadě Sboru dobrovol-
ných hasičů. Ta se konala v polovině ledna.

V  tu dobu bylo mrazivé počasí, a  tak se něko-
lik našich chlapů rozhodlo nastříkat před základní 
školou ledovou plochu. Nevydrželo to dlouho, ale 
i tak si děti zabruslily. Začátkem února se členové 
zásahové jednotky, kteří mají kurz na  motorovou 
pilu, zúčastnili pravidelného školení.

27. února se uskutečnil VI. Hasičský bál. Ná-
vštěvnost byla jako vždy vysoká a  je třeba podě-
kovat všem sponzorům za příspěvky, ať už finanční 
nebo věcné, do naší tomboly. Půlnoční překvapení 
se podle ohlasu návštěvníků také povedlo a kape-
la hrála k poslechu i tanci parádně. Všem, kdo se 
jakkoliv zapojili do příprav tak náročné akce, patří 
velké poděkování.

V březnu se konal již 52. karneval pro děti. Tato 
velká akce se připravuje od začátku roku. Letos, jak 
mnozí víte, bylo téma Superhrdinové!! Karnevalu 
se zúčastnilo na 200 dětí a 250 dospěláků. Je dob-
ré, že už i dospělí se chodí bavit v maskách. Připra-
vena byla bohatá tombola, ze které si každé dítě 
odneslo nějakou cenu. I  tady bych chtěl poděko-
vat našim sponzorům, příznivcům, ale i  občanům 
za příspěvky do tomboly. Již nyní se připravuje kar-
neval na příští rok.

V  březnu ještě proběhlo školení první pomoci. 
Konalo se v  tělocvičně ZŠ a  bylo určeno jak pro 

mladé hasiče, tak i pro členy JSDH. Tato akce se 
konala již podruhé a byl o ni velký zájem. Školení 
nám provádí člen z SDH Černčín pan Jakub Svobo-
da. Tentokrát si každý vyzkoušel i takzvaný Heim-
lichův manévr, což je technika první pomoci, která 
slouží k  uvolnění dýchacích cest ucpaných cizím 
předmětem. Toto školení bychom rádi rozšířili i pro 
veřejnost. Doufám, že bude zájem, protože nikdy 
nevíme, kdy něco takového budeme v běžném ži-
votě potřebovat.

V dubnu byla vyhlášena celonárodní akce „Ukliď-
me Česko“. Naši mladí hasiči a jejich vedoucí pod 
názvem „Ukliďme Nesovice“ vyrazili v pátek 5. dub-
na a uklidili část naší obce v úseku od „kolotočů“ až 
pod Vysokou.

Druhý den v sobotu zase dospělí hasiči provedli 
sběr železného šrotu v celých Nesovicích. Tak jak 
každý rok, tak i letos byl výtěžek věnován mladým 
hasičům. Za tyto peníze se koupila nádrž na vodu 

Valná hromada SDH Nesovice
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A  co nás čeká v  létě? Začneme předhodovým 
pátečním rockovým nářezem se skupinou Stejx 
v areálu u hřiště. Dne 13. července se pak můžete 
těšit na turnaj v malé kopané MVM Cup s charita-
tivním účelem na našem fotbalovém hřišti s účas-
tí minimálně 12 týmů. Sledujte Facebook, kde se 
na akci již brzy objeví pozvánka. 

Jménem všech našich členů vám všem přeji po-
hodové léto plné dobré zábavy a sportovních zá-
žitků.

Mgr. Michal Kupka,  
předseda spolku

B tým Nesovice

Přípravka fotbal

ZPRÁVA O ČINNOSTI  
TJ SOKOL NESOVICE, Z.S. 

Vážení spoluobčané,
i v roce 2024 máme mnoho sportovního a kultur-
ního vyžití. V polovině února proběhl tradiční spor-
tovní ples. Vsadili jsme na novou kapelu, která se 
nám velmi líbila a můžete se na ni těšit i příští rok. 

Kvůli velmi teplé zimě to chvíli vypadalo, že by 
nová sportovní sezóna i na venkovních sportoviš-
tích mohla začít klidně i v únoru. Kvůli novým sta-
vebním úpravám mohly fotbalové kabiny fungovat 
i přes zimu a tak toho využili naši borci k zimní pří-
pravě. Naše hřiště s umělým povrchem a zázemí 
v  kabinách využily k  zimní přípravě i  týmy z  Ko-
ryčan, Křižanovic a Vícemilic. 

Vrtochy počasí pokračovaly i  v  měsíci březnu 
a nakonec zapříčinily i přeložení úvodního kola fot-
balové sezóny na červen. Soutěže se i letos účastní 
dvě družstva mužů. Béčko mužů, které u nás slouží 
jako přípravka pro mladé hráče a zázemí pro naše 
veterány, podává na jaře lepší výkony, ale chybí mu 
trocha střeleckého štěstí. Před koncem soutěže je 
stále pevně usazeno ve spodních patrech tabulky. 

To u našeho Áčka je to jiná písnička. V době psa-
ní článku nám chybí odehrát poslední dva zápasy 
a naši borci se drží s náskokem dvou bodů na prv-
ním místě. Zbývající utkání však budou velmi nároč-
ná. Nejprve nás čekají průběžně druhé Habrovany 
a nakonec nás čekají doma také velmi dobře hrající 
Drnovice. Okresní přebor je blízko, cesta k cíli však 
bude velmi náročná.

Nezapomínáme také na činnost s naší fotbalovou 
mládeží. Vedoucí naší přípravky odvádějí kus dobré 
práce a pokračují v  zavedeném systému tréninků 
na fotbalovém hřišti a v zimě ve školní tělocvičně. 
Děti sportování baví a účast je stále na velmi dobré 
úrovni. Trénuje se každý čtvrtek, na Facebooku má 
naše přípravka svoji skupinu. Pokud máte zájem 
a chcete přihlásit i vaše děti, tak jednoduše přijďte 
na  trénink nebo napište zprávu na  skupinu. Nyní 
jsou již v provozu také všechna venkovní sporto-
viště. Přímo u  nich je organizační řád s  ceníkem 
a kontakty na klíčové osoby. 

A tým Nesovice
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plody odstraňujeme. Můžeme zahájit letní řez stro-
mů, u výchovného řezu mladých stromků reduku-
jeme počet mladých výhonů, u peckovin zakrátíme 
výhony kosterních větví o 1/3 až ½, u starších stro-
mů odstraníme bujné výhony rostoucí ze středu 
koruny (vlky). V době intenzivního růstu broskvoní 
je vhodné je podpořit hnojivem na  listovou výži-
vu. Plody napadené moniliovou hnilobou ustraňu-
jeme a  likvidujeme. U  jabloní je důležitá ochrana 
proti strupovitosti, ošetření se provádí opakovaně, 
dle průběhu počasí vhodnými fungicidy. Pokud 
jabloně plodí ve shlucích, je vhodné je redukovat 
a ve shluku ponechat 2 - 3 plody (dle celkové ná-
sady stromu a  konečné žádané velikosti plodů). 
Pokud dojde k  vysoké násadě plodů slivoní, je 
vhodné i u nich provést probírku plodů. Průběžně 
kontrolujeme výskyt mšic, menší ložiska likvidu-
jeme mechanicky, při větším rozšíření postříkáme 
vhodným insekticidem.

V  zeleninové zahradě můžeme ještě vysévat 
karotku, červenou řepu, letní odrůdy salátu, tuřín, 
vodnici, pozdní košťáloviny. Výsevy je vhodné za-
krýt netkanou textilií proti škůdcům (dřepčíci, po-
chmurnatka mrkvová). Z  teplomilných druhů mů-
žeme vyset fazol, salátové okurky, cukety, patisony. 
Okopáváme, plejeme, zaléváme, přihnojujeme 
(vhodné jsou tekutá hnojiva formou zálivky). Sklízí-
me ranou karotku, hrách, kedlubny, ředkve, vodnici. 
V tomto měsíci končí sklizeň reveně (v letních mě-
sících narůstá obsah nežádoucí kyseliny šťavelo-
vé) a sklizeň chřestu. Chemické ošetření škůdců se 
snažíme minimalizovat (nejde o vysoké výnosy, ale 
o zdravou zeleninu)

Závěrem bychom chtěly všechny příznivce za-
hradničení upozornit na  podzimní výstavu Flora 
Olomouc v termínu 3. 10. – 6. 10., na kterou plánuje-
me zájezd a dále na Podzimní zahradnickou výsta-
vu v muzeu Vyškov ve dnech 11. – 13. 10. 2024. 

 Napsala Mgr. Alena Svobodová  
a Bc. Drahomíra Wolfová

ZAHRÁDKÁŘI NESOVICE
Milí přátelé zahrádkáři, vážení spoluobčané.

Rok 2024 jsme zahájili členskou schůzí, kde pro-
běhla volba nového výboru na období 2024 – 2029. 
Výbor bude pracovat ve  složení: Bc.  Drahomíra 
Wolfová – předseda, Ing. Pavla Růžičková – tajem-
ník, Bc.  Kateřina Kalendová – pokladník, Vlasta  
Hublíková – předseda kontrolní komise, Petra  
Sobolová a  Božena Posoldová – členky kontrolní 
komise.

V  sobotu 24. února 2024 proběhla přednáš-
ka s praktickou ukázkou na  téma Střih ovocných 
stromků, vedená Mgr. Petrem Homolou. Sešli jsme 
se na  zahradě naší místostarostky Kateřiny Svo-
bodové, kde jsme se dozvěděli jak správně stříhat 
a prořezávat, jak mladé, tak staré stromy. Součástí 
přednášky byla též ukázka ošetření mladého strom-

ku před výsadbou a jeho následné správné zasaze-
ní. Po přednášce jsme poseděli u čaje a koláčků, 
kde se řešily ještě následné dotazy k  přednášce. 
Tímto chceme velmi poděkovat místostarostce 
Svobodové za poskytnutí zázemí. Potěšil nás zájem 
z řad obyvatel Nesovic a proto plánujeme na příští 
rok přednášku na  téma Roubování stromků, opět 
pod vedením Mgr. Petra Homoly. 

Přinášíme několik rad pro toto období z kalendá-
ria časopisu Zahrádkář.
Červen:

V ovocné zahradě, pokud úrodu nepoškodily jar-
ní mrazíky, pomalu začíná zrát první ovoce – třešně, 
jahody, rybíz, maliny, meruňky, takže se věnujeme 
nejen jejich sklizni, ale také zpracování, jahody dále 
zaléváme, ale neokopáváme, hnilobou napadené  
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OBECNÍ 
KNIHOVNA 
NESOVICE

Od začátku roku se v knihovně uskutečnilo hned 
několik akcí. Stále oblíbené jsou hodiny spojené 
s trénováním paměti a tak se v lednu každé pondělí 
několik žen setkávalo u on-line hodin s naší známou 
lektorkou paní Zdeňkou Adlerovou. Osobně nás na-
vštívila 27. února a v této již 5. lekci s názvem Opako-
vání je matka moudrosti jsme se věnovaly kognitivní 
rozcvičce, pozornosti, pracovní a dlouhodobé pamě-
ti atd.

Měsíc březen je spojen s Národním týdnem tréno-
vání paměti a Týdnem mozku, které letos probíhaly 
od 11. do 17. března. Po celé republice se konala řada 
osvětových akcí na toto téma. Jednou z nich byl Po-
chod pro mozek, který se uskutečnil i v Nesovicích. 
Cílem pochodu bylo připomenout široké veřejnos-
ti, že chůze je nejlepší terapií pro naše tělo i mozek. 
V pátek 15. března se sešlo 21 účastníků před knihov-
nou a společně jsme se vydali k rybníku v Letošově. 
Cestou jsme měli dvě zastávky spojené s trénováním 
paměti. Počasí nám přálo, panovala pohodová ná-
lada a vycházku dlouhou 4 km jsme ukončili v cuk-
rárně U kapličky. Děkujeme paní Adlerové, lektorce 
České společnosti pro trénování paměti a mozkový 
jogging a všem zúčastněným za podporu této akce.

Březen je i měsícem čtenářů. V rámci této akce na-
vštívili ve středu 13. března knihovnu Tygříci a Beruš-
ky z místní MŠ. Zopakovali jsme si, jak s knihou za-
cházíme, povídali jsme si o knížkách, nechybělo ani 
čtení pohádek. A děti si prohlížely různé knihy, malé 
i velké, barevné, pohádkové, naučné, o zvířátkách… 
Čtení je baví a my se těšíme na další návštěvu.

A co vás čeká v dohledné době? V úterý 28. květ-
na budou další Hrátky s pamětí a 4. června přijede 
do  knihovny paní Eva Kalivodová se svojí fenkou 
Beky a  malí čtenáři budou číst pejskovi (akce je 
vhodná pro děti 7-10 let). A samozřejmě se můžete 
těšit na nové knížky. Jejich výběru věnujeme velkou 
pozornost, o  čemž svědčí vzrůstající návštěvnost 
a větší počet výpůjček. Těšíme se na vás každé pon-
dělí a čtvrtek od 16 do 18 hodin.

Blanka Homolová a Helena Kuchtová, knihovnice

FEST GULÁŠ
Pro osvěžení jen malé ohlédnutí za 11. 

ročníkem Nesovického FEST GULÁŠE, 
který se konal 29. 7. 2023. Tohoto ročníku 
se zúčastnilo 14 týmů.

Ceny byly stejně jako v předešlých le-
tech vyhlašovány ve třech kategoriích.
V kategorii od návštěvníků získaly:
1. místo tým MS Pláňava
2. místo tým Obec Nesovice
3. �místo tým Fan club  

Valentino Rossi 46
4. místo tým ZdeZa
5. místo tým Paděličky team

V  druhé kategorii byly guláše anonym-
ně hodnoceny odbornou porotou. Této 
nelehké úlohy se zhostili členové Klubu 
seniorů z Kozlan a jejich rozhodnutí bylo 
následují:
1. místo tým Obec Nesovice
2. místo tým Ohnivé ženy
3. místo tým Fotbalisti
4. místo tým Květinky
5. místo tým Hasiči

Ve třetí kategorii byly rozdány ceny o nej-
lépe vyladěný tým. V této soutěži získaly:
1. místo tým Květinky
2. místo tým KPŠ
3. místo tým ZŠ Nesovice

Velice děkujeme za  podporu všem 
soutěžním týmům, návštěvníkům, obcím 
Nesovice, Milonice, Snovídky a  Uhřice 
a  také sponzorům firmám TERMINAL 
BRNO a.s., LAPLAN s.r.o. a  INTER-EX 
s.r.o., která každoročně zajišťuje dřevo 
a také SDH Nesovice, který se na tomto 
ročníku podílel. Díky štědrosti vás všech 
jsme pro ZŠ a MŠ Nesovice vydělali přes 
64 000 Kč. 

Za Klub přátel školy při ZŠ  
a MŠ Nesovice Kateřina Svobodová,  

předsedkyně
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KOUPALIŠTĚ

  

 

Ceník vstupného:
Dospělí                     80 Kč 
Mládež do 18 let, důchodci    50 Kč 
Po 17. hodině:
Dospělí 60 Kč Mládež do 18 let, 
důchodci 40 Kč

Parkování v areálu zdarma,
občerstvení, dětské brouzdaliště, 

beachvolejbalové hřiště 

Otevírací doba
červen–červenec–srpen
Po–Ne 10.00–19.00 hod.

Koupaliště 
NesoviceNesovice

Více informací:
http://nesovice.cz/koupaliste.html

V neděli 4. srpna proběhne akce Hurá na koupaliště s Rádiem Jih.  
Moderátoři zajistí odpoledne plné her a zábavy.

P ř i j ď t e  s i  u ž í t  v o d n í  r a d o v á n k y .

PLÁNOVANÉ AKCE
21. – 23. 6. 2024 Hody 17. 8 . 2024 Pytlácká noc

13. 7. 2024 Turnaj v malé kopané MVM 
Cup s charitativním účelem 6. 10. 2024 Setkání seniorů

27. 7. 2024 Fest guláš 16. 11. 2024 Kateřinská oldies party

4. 8. 2024 �Hurá na koupaliště  
s Rádiem Jih 15. 12. 2024 Vánoční koncert

MYSLIVCI
Vážení milovníci přírody, myslivosti a kynologie, 

je čas na první zpravodaj v novém roce 2024, a tak 
bych vás ráda seznámila s činností mysliveckého 
spolku Pláňava Nesovice za toto období.

Zima je za námi a s ní i čas pomoci zvěři formou 
přikrmování, která je pro nás spojená také s časem 
pravidelného setkávání a  klábosení. U  toho jsme 
také plánovali a snažili se zase o kus dál posunout 
náš myslivecký ples. Opravdu nás hřeje u srdce, že 
účast byla opět hojná a sál skoro praskal ve švech. 
Za přípravou stojí nekonečně hodin práce a času 
a  my si vážíme, že je tato společenská akce stá-
le v  oblibě. Jakmile se oteplilo a  jaro začalo vítě-
zit, začala i naše zatím největší stavební akce, a to 
stavební úpravy okolo i uvnitř chaty. Již od prosin-
ce se pracovalo na novém silu, které nám usnad-
ní jak přístup, tak skladování krmiva. Velikonoční 
Beránek, tradiční broková střelecká soutěž pro ve-
řejnost, se ještě musela konat v  trochu „polních“ 
podmínkách, ale i tak jsme měli na této akci velký 
počet účastníků a počasí nám také přálo. Jednou 
z největších akcí letošního roku bylo jistě pořádání 
výstavy trofejí, která je pod záštitou OMS Vyškov, 
ve spolupráci s obcí Nesovice a městskými úřady 
Bučovice, Slavkov u Brna a Vyškov. Výstava se ko-
nala na sále kulturního domu, kde bylo připraveno 

i občerstvení. Velké poděkování patří opět dětem 
a učitelkám z 	MŠ Nesovice, které nám na tuto akci 
poskytli obrázky k výzdobě vestibulu. Program se 
však nevztahoval pouze na vnitřní prostory. Ve ven-
kovním areálu byl přichystán bohatý program, kte-
rý zahrnoval ukázky dravců a sokolnictví, kynolo-
gické ukázky práce psů mnoha plemen, střelbu ze 
vzduchovky a výtvarnou dílničku pro děti. 

Nejbližší další akcí, která je stále před námi je 
dětský den pro MŠ a  samozřejmě Pytlácká noc, 
která je v  plánu 17. 8. 2024 a  opět bude ovanutá 
vůní zvěřinových specialit, míchaných drinků a živé 
hudby s tanečním parketem. Tímto vás na ni všech-
ny srdečně zveme. 

Za MS Pláňava Alena Kazimírová

Stavební úpravy myslivecké chaty

Myslivecký ples
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TJ SOKOL 

PŘEDHODOVÁ

RO
CK

PIVO, VÍNO, PANÁKY, NEALKO, UDÍRNA

PÁ 21.6.-20:00

Vstup 150 Kč

NESOVICE

www.stejx.cz           @stejx           #zabavovka

AKCE SE KONÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ STANY ZAJIŠTĚNY!

OPEN AIR

ZÁBAVA
PŘIJĎTE SI ZAŘÁDIT A ZATRSAT
stejně jako za starých časů při skladbách:

argema, Olympic, progres 2, katapult, UFO, 
škwor, fleret, harlej, kabát, turbo, REDL,
XIII.století, J.schelinger, Judas Priest, GnR,
J.COCKER, B.Adams, AC/DC, Blue Effect, atd.

AREÁL U HŘIŠTĚ

POZVÁNKY



Vydal OÚ Nesovice nákladem 550 výtisků. 
Stanovisko vydavatele se nemusí ztotožňovat s obsahem a názory uveřejněných příspěvků MK ČR E 130 31.

Krojované hody
S T Á R C I  A  S T Á R K Y  

V E  S P O L U P R Á C I  S  O Ú  N E S O V I C E  
V Á S  Z V O U  N A

P Á T E K  2 1 .  ČE R V N A  2 0 2 4

1 7 . 0 0  H O D I N  –  S T A VĚN Í  M Á J E  V  A R E Á L U  U  HŘ I Š TĚ
2 0 . 0 0  H O D I N  –  PŘE D H O D O V Á  Z Á B A V A  V  R EŽ I I  

T J  S O K O L  N E S O V I C E  –  H R A J E  K A P E L A  S T E J X  R O C K

S O B O T A  2 2 .  ČE R V N A  2 0 2 4

 1 3 . 0 0  H O D I N  –  PŘE D Á N Í  P R Á V A ,  ČT E N Í  A R T I K U L Í ,  V Y S T O U P E N Í
DĚT Í  PŘE D  K U L T U R N Í M  D O M E M  A  K R O J O V A N Ý  P RŮV O D  O B C Í

1 7 . 0 0  H O D I N  –  Z A S T Á V K A  N A  N Á MĚS T ÍČK U  V  L E T O Š O VĚ
2 0 . 0 0  H O D I N  –  H O D O V Á  Z Á B A V A  V  A R E Á L U  U  HŘ I Š TĚ

  S L A V N O S T N Í  N Á S T U P ,  V Y S T O U P E N Í  DĚT Í ,  PŘE K V A P E N Í  S T Á R KŮ ,
K O L ÍČK O V Á  V O L E N K A

K  T A N C I  A  P O S L E C H U  Z A H R A J Í  BŘE Z O V J A N É
V  P R O D E J I  H O D O V É  V Í N O  A  K R O J O V A N É  S K L E N IČK Y .

N E DĚL E  2 3 .  ČE R V N A  2 0 2 4

1 0 . 0 0  H O D I N  –  F O T B A L O V É  U T K Á N Í  S T A R É  G A R D Y  N E S O V I C  
A  K Y J O V A

1 1 . 0 0  H O D I N  –  H O D O V Á  M Š E  S V A T Á  V  K O S T E L E
 S V .  P E T R A  A  P A V L A  V  M I L O N I C Í C H

1 5 . 0 0  H O D I N  –  P O S E Z E N Í  U  V Í N A ,  H R A J E  C I M B Á L O V Á  M U Z I K A  
Š I R Ú C H  Z  K Y J O V A

 *  Z A Z P Í V Á  M UŽS K Ý  PĚV E C K Ý  S B O R  H L A H O L  
 *  N A  H A R M O N I K U  Z A H R A J E  P .  V R Á N A
*  L I D O V É  P Í S NĚ  V  P O D Á N Í  M L A D Ý C H  

T A L E N TŮ  Z  N E S O V I C

V E  D N E C H  2 1 .  –  2 3 .  Č E R V N A  2 0 2 4

Z A  N E PŘ Í Z N I V É H O  P OČA S Í  
S E  V Š E C H N Y  A K C E  PŘE S O U V A J Í  D O  S Á L U  

K U L T U R N Í H O  D O M U  V  N E S O V I C Í C H .


